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ΠΑΝΕΛΛHNIΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ 2011  
ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΔΟΜΗΜΕΝΟ΢ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΜΟ΢  

Απαμτήσεις Θεμάτωμ 
 

ΘEMA Α  
Α1.  

1. Λάθος  
2. Σωστό 
3. Λάθος 
4. Σωστό 
5. Λάθος 

 
Α2. 

1-ε 
2-α 
3-β 
4-στ 
5-γ 

 
Α3. σελ. 18 σχολικό βιβλίο 
 
Α4. Integer, Real, Boolean, Char 
 
A5. Δομημέμος, Διαδικασιακός, Παράλληλος, Λογικός, Αμτικειμεμοστραφής, 
Συμαρτησιακός 
 
ΘΔΜΑ Β 
Β1. 
α) όταμ το χ = 1, τότε y = 6 
β) όταμ το χ = 7, τότε y = 3 
γ) όταμ το χ = 4, τότε y = 3 
δ) όταμ το χ = 12, τότε y = 4 
ε) όταμ το χ = 3, τότε y = 3 
στ) όταμ το χ = 2, τότε y = 18 
 
Β2. 
case x of 
         1: y:=x+5; 
  2: y:=x*5+8; 
   3: y:=2*x-x; 
  4: y:=(x+x*5) div 7; 
   >4: y:=(x div 3) + (x mod 3); 
end; 
writeln(y); 
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ΘΔΜΑ Γ 
 
Αρχή 
 Διάβασε Ν 
 Για Ν φορές επαμέλαβε 
  Αρχή 
   Διάβασε όμομα 
   Διάβασε πλήθος 
   Αμ πλήθος>=1 και πλήθος <= 20 τότε 
    ποσό=πλήθος*10 
   αλλιώς 
    Αρχή 
     Αμ πλήθος >=21 και πλήθος <=40 τότε 
      ποσό=(πλήθος-5)*10 
     αλλιώς 
      ποσό=(πλήθος-9)*10 
    Τέλος 
   Δμφάμισε όμομα,ποσό 
  Τέλος 
Τέλος 
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ΘΔΜΑ Δ 
 

program thema4; 
  
var  
 pl1,pl2: integer; 
 onoma: string; 
 mo,synolo,poliseis: real; 
 
begin  
 synolo:=0; 
 k:=0; {πλήθος όλων των πωλητών} 
 pl1:=0; {πλήθος πωλητών με πωλήσεις >= 50000} 
 pl2:=0; {πλήθος πωλητών με πωλήσεις < 50000} 

writeln('Δώσε το όμομα του πωλητή');  
readln (onoma);  

 while onoma <> ' Τέλος '  do  
 begin 
  k:=k+1;   
  writeln('Δώσε τις πωλήσεις');  
  readln(poliseis);  
  synolo:=synolo + poliseis; 
  if poliseis >= 50000 then 
   pl1:= pl1+1; 
  else 
   pl2:=pl2+1; 
   
  writeln('Δώσε το όμομα του πωλητή');  
  readln (onoma);  
 end; 
 
mo:=synolo / k; 
writeln('Μέσος όρος πωλήσεωμ:',mo:10:1); 
writeln('Συμολικό ποσό πωλήσεωμ όλωμ τωμ πελατώμ:', synolo); 
writeln('Πλήθος πωλητώμ με πωλήσεις >= 50000:', pl1); 

 writeln('Πλήθος πωλητώμ με πωλήσεις < 50000:', pl2); 
 
end.  


